

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 不少“炸鸡可乐男”羞于上医院

## 专家称,男孩胸部发育女性化现象值得警惕

18日,本报刊出《“炸鸡可乐男”胸部发育赛女孩》一文后,引起读者的强烈关注。专家为此提醒,男孩乳腺异常发育值得警惕,家长平时应让孩子加强锻炼,科学饮食。

本报记者 闫丽君

### 乳腺增生患者 多为2-14岁男孩

20日,烟台山医院整形美容科主任张安文告诉记者,其实就在不久前,他还为另一个小男孩做了乳房切除手术,之前这个男孩因乳房异常发育酷似女性而终日抬不起头来,手术后恢复良好。

“随着生活水平的提高,这种现象在2005年以后明显增多,尤其最近两年,每年我们都会接诊十几例这样的患者。”张安文说,“这种情况一般多发于2-14岁的男孩身上,其中14岁男孩的发生率可达65%。”

“轻微的乳房发育一般问题不大,无需特意治疗,但长达两年以上还不见消退的增生,则需要到医院就诊。”张安文表示,还有更多的男孩碍于面子讳疾忌药,因此乳腺增生

男孩的真实数字要多得多。高脂食品应避免生活习惯也很重要

对于越来越多的小男孩乳房发育女性化的现象,张安文分析道,现在的小孩都喜欢吃油炸食品和甜食等,饮食中胆固醇等的摄入量过高,使得小孩过于肥胖。而胖男孩一般又对雌性激素比较敏感,一旦体内雌性激素分泌紊乱,很容易引起青春期乳腺发育不良。

### 高脂食品应避免 生活习惯也很重要

张安文表示,家长爱孩子一定要讲究方式,不要纵容孩子长期食用油炸、肥肉等高脂肪食品,要想预防性早熟和过度发育,应通过合理搭配膳食、加强运动等方法。比如,应督促孩子每天早睡早起,每天保证9-10小时的睡眠时间。“只有坚持锻炼,注意劳逸结合,保持心情愉快,孩子才能健康成长。”



漫画:王小涵

# 1.5公里的路5个红绿灯

## 司机们对此看法不一,交警部门认为安全才是第一位



本报2月20日讯(见习记者 王敏) 在开发区五指山路上,短短的1.5公里内安装了5个红绿灯,红绿灯最短间隔处不到200米。有司机称红绿灯太密集影响了车速,也有司机认为这样才会更安全。在保障安全和顺畅行车之间,众人意见不一。

近日,网友们对一条1.5公里长的路上装有5个红绿灯的事议论纷纷,跟帖者对利多弊多意见不一。

20日,记者来到五指山路,从南面的立交桥向北一路走去,直到五指山路与其他4条路的交叉口,发现这段1.5公里左右的道路共安装了5个红绿灯。红绿灯之间的距离不等,最短处间隔还不到200米。

这些红绿灯是有效保障了交通安全,还是阻碍了顺畅行车?司机师傅们对此看法不一。

沿路一些工厂的货车



附近居民一致认为,多安红绿灯更让人放心。(王敏 摄)

司机表示,自己最关注的就是安全,因为这段路并不长,因此耽误的时间也不太多,对红绿灯设置得如此密集表示理解。

但也有车主表示,这条路上的车平时并不多,而且路上有个摄像头,还有50公里/小时的限速标志,因此安装这么多红绿灯没有必要。“有的地方刚发动起车来,没走几步又要停下等信号,这跟堵

车差不多,走走停停耗油多不说,也很烦心。”车主张先生说。

与车主们的意见不一形成鲜明对比的是,经常从这条路上走的周边居民一致表示,非常支持多安装红绿灯。“现在有的车开得太快,过马路提心吊胆的,多安几个红绿灯我们更放心,对大家都好。”李女士说。

记者用计时器计算了

一下,发现绿灯通行时间为35秒,红灯禁行时间为20秒,即使全路段都遇红灯,车辆也可以在5分钟内通过。

负责该路段的开发区交警队表示,该路段车流量平时虽然不大,但人员和进出的货车比较多,为了避免交通事故的发生,他们安装了这些红绿灯。虽然可能会对车辆的顺畅行驶造成一些影响,但安全毕竟是第一位的。

# 袖子太肥胳膊遭了殃 压面机“咬”伤一妇女

本报2月20日讯(记者 孔雨童) 由于棉衣袖口太大,20日下午,50岁的市民刘女士在自家作坊中不慎被压面机夹住,胳膊卷了进去。

20日下午,在烟台山医院急诊室中,浑身蒙了一层面粉的刘大姐坐在轮椅上疼得不住呻吟,工作服上到处血迹斑斑。

拍完X光片后,刘大姐告诉记者,下午她一个人在作坊里压面条。由于穿着棉衣,外面罩的工作服袖子很肥大,往机器里送面的时候袖子带着胳膊一下被卷了进去。刘大姐忍着疼把机器关掉,将鲜血淋漓的胳膊拔出,然后打车来到医院。

烟台山医院的辛大江医生告诉记者,根据目前的观察,刘大姐右臂主要是撕裂伤,应该没有伤及骨头。医生表示,冬季以来,有很多工伤都是穿衣过厚行动不灵敏,反应不及时造成的。

# 轿车撞进沟三人被困 消防急救援全部脱险

本报2月20日讯(记者 赵金阳 通讯员 马术春) 19日8时29分,莱阳消防中队接到群众报警称:在冯格庄镇太平庄附近发生一起车祸,车上有三人被困。

接到报警后,中队迅速出动一辆抢险救援车和五名官兵火速赶往现场进行救援。到达现场后发现,轿车撞在路边大树后冲入沟内,车辆严重变形,驾驶员和后排两人被困。指挥员根据现场情况,按照先易后难、先急后缓的救援原则立即下令:利用机动液压撑杆、扩张器材先将后排座门破拆,将两名被困者救出,最后再将被困在驾驶座的伤者救出。消防官兵经过20分钟的紧张救援,终于将三名被困者成功救出,并送上120急救车。



# 臺灣美平方裝飾

TAI WAN WONDERFUL SQUARE ADORNMENT (YANTAI) CO., LTD

## 集成化精装缔造者

烟台美平方家居装饰公司,以平方米报价,菜单式装修,闭口式合同的独特模式,创造性的为每一个客户提供整体家居解决方案,我们拥有标准的施工工艺流程,热情的施工班组,施工质量细化在每一个平方,让您在美平方享受到完美的服务及快乐的装修过程,美平方尖端设计师艺术性的拓展了人类对美好生活空间的审美想象,精雕细琢在每一个平方,实现您的完美家居梦想。

# 完美家居梦想 装饰完美家居

地址: 西盛街28号第 大道19层  
电话: 0535-621555 / 6215037  
工程管理中心: 南大街11号壹通国际7层



